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ROMÂNIA 

 JUDEȚUL VRANCEA 

MUNICIPIUL FOCȘANI 

  CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES VERBAL  

Al ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Focșani  

din data de 28 mai 2025 

 

 

      Astăzi, data de mai sus, la sediul la sediul Sala Balada din bdul. Unirii nr. 36, 

are loc ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Focșani, cu participarea 

fizică a consilierilor locali.  

 

La şedinţă participă: 

▪ d-nul Cristi Valentin Misăilă – Primarul municipiului Focşani; 

▪ d-nul Macovei Liviu-George – Subprefect al județului Vrancea; 

▪ d-na Cristina Dăscălescu – director executiv – Direcția juridică și de administraţie 

publică; 

▪ d-na Carmen Grosu – director Direcția economică;  

▪ d-na Răduță Alina – șef  Serviciul resurse umane, managementul calității; 

▪ d-na Amăriuței Oana - șef Serviciul administrarea domeniului public și privat, 

publicitate; 

▪ d-nul Bratu Bogdan – Director - Direcția managementul proiectelor și investițiilor; 

▪ d-nul Cristinel Bălosu – director Administrația Piețelor Focșani; 

▪ d-nul Dănilă Viorel – director Direcția de Dezvoltare Servicii Publice Focșani; 

▪ d-nul Oprea Nicuță – director Clubul Sportiv Municipal Focșani 2007; 

▪ d-nul Epure Dumitru – șef serviciu - Serviciul Public Comunitar Local de Evidența. 

Persoanelor Focșani; 

▪ d-nul Diaconu Ion – director SC Transport Public SA; 

▪ d-na Bernovici Mirela – director Direcția de asistență socială; 

▪ d-nul Vasile Carnariu – director interimar la SC Entel Focșani; 

▪ d-nul Păduraru-Coban George – arhitect șef – Direcția arhitect șef; 

▪ d-na Cherciu Andreea – șef serviciu – Direcția arhitect șef – Serviciul urbanism și 

autorizări construcții; 

▪ d-na Botezatu Emanuela – inspector Direcția juridică și de administrație publică – 

Compartiment transport urban; 

▪ d-nul Ciubotaru -Balion Dumitru – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Mircea Gabriel Mugurel  – consilier Cabinet Primar; 

▪ d-nul Necula Răzvan – inspector - compartiment informatică; 

▪ d-na Bobeică Liliana Lăcrămioara – inspector Direcția juridică și de administrație 

publică; 

▪ d-nul Dumitru Viorel – administrator; 

▪ d-na Panțușu Andreea – inspector Direcția juridică și de administrație publică; 
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Proiectele ordinii de zi al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului: 

 

SECȚIUNEA I 

1. Depunerea jurământului de către consilierul local Bellu Daniel-Tomas al cărui 

mandat a fost validat de către Judecătoria Focșani; 

 

2. proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru 

obiectivul : “Modernizare spații interioare (grupuri sanitare și holuri)” la  Colegiul 

Tehnic Valeriu D. Cotea Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

3. proiect de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L nr. 347/11.11.2024 

privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 

155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și 

refinanțării datoriei publice locale, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

4. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 130,00 mp. (130,00 m x 1,00 m) 

aparținand domeniului privat al Municipiului Focșani, CF73282 către DEE 

Romania – Sucursala DEE Focșani în vederea realizării lucrării “Întărire rețea 

pentru A.E.E. utilizatori racordați din PTab 2023 stație încărcare Democrației, zona 

str. Democrației și B-dul Brăilei, Municipiul Focșani, județul Vrancea”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

5. proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 6,00 mp. (6,00 m x 1,00 m) 

aparținand domeniului privat al Municipiului Focșani, CF72628 către ENGIE 

ROMANIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele în vederea relizării lucrării 

“Extindere conductă și branșament PRM gaze naturale” la imobilul situat în 

Focșani, pe str. Vrancei nr.14G, beneficiar domnul Cocărăscu Virgil; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

6. proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 

dezmembrarea imobilului situat în intravilan Municipiul Focșani, Str. Zăbala, în 

suprafață totală de 10172mp., identificat în Tarla 23, Parcela 64/1, înscris în Cartea 

funciară nr.73242 UAT Focșani, aparținand  domeniului public al Municipiului 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

7. proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani – Cristi 

Valentin Misăilă în vederea efectuării operațiunilor de anulare a numărului 

cadastral 6249 N, atribuit imobilului în suprafață de 300mp., respectiv de  

actualizare a Cărții Funciare nr. 53562 UAT Focșani, întocmită pentru imobilul în 

suprafață de 302mp., situate în Municipiul Focșani, identificate în Tarla 85, Parcela 

438; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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8. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 56,00 mp situat în Focșani, str. Ion Luca Caragiale nr.1A, județul 

Vrancea, T51, P3196 înscris în CF64816, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnii Sava Viorica și Sava Valentin ; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

9. proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 7,00 mp, situat în Focșani, str. Emil Racoviță nr. 3, județul Vrancea, 

T.30, P. 1754 înscris în CF 74021, ce aparține domeniului privat al Municipiului  

Focșani, către domnul Constantinescu Doru;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

10. proiect de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în 

intravilanul atras al Municipiului Focșani, T.88, P.49, număr cadastral 52700, T.23, 

P64/1, număr cadastral 51241 și T.88, P.449, număr cadastral (9396-9395-9286-

9012)/26N; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

11. proiect de hotărâre pentru completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.113/2020 privind aprobarea Regulamentului privind 

dezvoltarea, întreținerea și înfrumusețarea spațiilor verzi din Municipiul Focșani;  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

12.  proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare 

al Consiliului Local al Tinerilor din Municipiul Focșani  

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

13. proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura înregistrării 

și radierii vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării la nivelul 

Municipiului Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

14. proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 

al Municipiului Focșani nr. 94/2010 privind înființarea stației terminus (capăt de 

traseu , terminal) în Autogara Focșani din str. Mărășești nr.72 pentru operatorii de 

transport public de călători județean, interjudețean și internațional, precum și 

stabilirea rutelor de deplasare ale acestora cu stații de oprire pe raza Municipiului 

Focșani; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

15. proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de 

organizare și funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și 

exploatare a parcărilor ce aparțin domeniului public și privat al Municipiului 

Focșani, aprobat prin HCL nr. 276/11.10.2021, cu modificările și completările 

ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

16. proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 188/2018 privind aprobarea prețului local de facturare a energiei 
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termice furnizată populației prin sistem centralizat, în Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

17. proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului C3 

în suprafață de 26,06mp., cu destinația de alimentație publică, inventariat în 

domeniul public al Municipiului Focșani, înscris în CF59154 UAT Focșani, situat 

în “Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

18. proiect de hotărâre privind modificarea art.5 din HCL nr.142/25.04.2024 privind 

aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 109,48mp. 

situat în Focșani, str. Democrației T79, P%416, aparținand domeniului privat al 

Municipiului Focșani, în vederea amplasării unei construcții provizorii cu destinația 

de magazin, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară a Consiliul Local al municipiului 

Focșani, ședință ce se desfășoară astăzi 28 mai 2025.  

Vă aduc la cunoștință că această ședință a fost convocată prin Dispoziția nr. 372 

din 22 mai 2025 emisă de Primarul municipiului Focșani, domnul Cristi Valentin 

Misăilă, ședință ce se desfășoară cu participare fizică și online. 

 Având în vedere acest lucru voi face apelul nominal al consilierilor locali care 

participă la ședință. 

 Domnul Amăriuței Valentin?” 

 Domnul consilier Amăriuței Valentin „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Anghene Dragoș-Răzvan?  

Domnul consilier Anghene Dragoș-Răzvan: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bîrsan Costel?” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Bucur Cornel?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Prezent.” 

 Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Ciubotaru Ștefan?” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Constantinescu Ioana-Camelia?” 

Doamna consilier Constantinescu Ioana-Camelia „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Dumitru Victor?” 

Domnul consilier Dumitru Victor „Prezent.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Gheoca Corneliu-Dumitru?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Mocanu Georgian Cristinel?” 

Domnul consilier Mocanu Georgian Cristinel „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Nedelcu Mihai?”  

Domnul consilier Nedelcu Mihai „Prezent”. 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Negulescu Victor Traian?” 

Domnul consilier Negulescu Victor Traian „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu Kanty-Cătălin?  

Domnul consilier Popescu Kanty-Cătălin: „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Pristavu Viorica?” 

Doamna consilier Viorica Pristavu „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Răduță Nicolae?” 

Domnul consilier Răduță Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Săndulescu Andreea-Raluca?” 

Doamna consilier Săndulescu Andreea-Raluca „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Stoica Romeo?” 

Domnul consilier Stoica Romeo „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Tănase Neculai?” 

Domnul consilier Tănase Neculai „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru Alexandra?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Țigănuș Anton-Ionuț?” 

Domnul consilier Țigănuș Anton-Ionuț „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Vulpoiu Adrian-Nicolae?” 

Domnul consilier Vulpoiu Adrian-Nicolae „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Constat că în sală sunt prezenți 17 consilieri locali municipali iar în mediul online 3. 

Pe cale de consecință apreciez că este îndeplinită condiția prevăzută de art. 137, 

alin. 1 din Codul Administrativ. 

Rog a se consemna că au fost îndeplinite până la acest moment procedurile 

impuse de art. 136, alin. 8 din Codul Administrativ, proiectele înscrise pe ordinea de 
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zi de astăzi, fiind însoțite atât de rapoartele compartimentelor de specialitate, cât și de 

avizele comisiilor de specialitate, care v-au fost transmise prin poșta electronică. 

Vă reamintesc că în situația în care vă aflați în conflict de interese aveți obligația 

de a nu participa la adoptarea proiectului de hotărâre în cauză și să anunțați acest fapt 

încă de la începutul ședinței. Interesul personal pe care îl aveți cu privire la adoptarea 

unei hotărâri trebuie consemnat în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței. 

În cazul în care vă aflați în situații de incompatibilitate urmează să procedați în 

conformitate cu prevederile Legii nr. 161/2003. 

Vă supun atenției procesul verbal al ședinței extraordinare a consiliului local din 

data de 19 mai 2025. Dacă sunt discuții pe marginea procesului verbal? Dacă nu sunt, 

supun la vot procesul verbal. Cine este „pentru”? În sală toți domnii consilieri sunt 

„pentru”. Domnul Gheoca?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Prezent.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu? Are mânuța ridicată. Cu 20 voturi „pentru” procesul verbal a fost 

aprobat.” 

De asemenea, vă aduc la cunoștință că Judecătoria Focșani, prin încheierea 

pronunțată în camera de consiliu în data de 14 mai 2025 în dosarul nr. 8036/231/2025 

a admis sesizarea Primăriei muncipiului Focșani și a validat alegerea domnului Bellu 

Daniel-Tomas, membru al Partidului Național Liberal, înscris pe lista supleanților, în 

funcția de consilier local al municipiului Focșani.  

Hotărârea a fost comunicată Prefectului județului Vrancea, secretarului general 

al municipului Focșani, domnului Bellu Daniel-Tomas și doamnei Drumea Alina 

Ramona. Această hotărâre este definitivă, motiv pentru care salutăm astăzi prezența în 

sală a domnului Bellu Daniel-Tomas și îl învit să depună jurământul în fața Consiliului 

Local. Vă rog! 

Domnul Bellu Daniel-Tomas: „Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, 

cu bună-credință, tot cea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor 

municipiului Focșani. Așa să-mi ajute Dumnezeu! Vă mulțumesc” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Deoarece domnul Bellu Daniel-Tomas a depus jurământul, numărul consilierilor 

locali în funcție este de 21, numărul consilierilor locali prezenți astăzi la ședință fiind 

tot 21. 

În continuare vă rog să faceți propuneri pentru președintele de ședință pentru că 

domnul Popescu este în online, nu a putut participa astăzi fizic, pentru ședința de astăzi. 

Propuneri vă rog, grupul PSD.”  

Domnul consilier Bîrsan Costel „Doamna secretar, eu îl propun președinte de 

ședință pentru astăzi pe domul Mihai Nedelcu și cu această ocazie îl felicit pentru ziua 

de naștere.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Alte propuneri? Nu avem. Supun la vot propunerea domnului Bîrsan, respectiv 

domnul Nedelcu președinte de ședință. Cine este „pentru”? Toți domnii consilieri din 

sală sunt „pentru”. Domnul Gheoca?” 
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Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță  

„Domnul Popescu este „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru 

Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 

Tătaru Alexandra, propunerea a fost aprobată, devenind hotărârea nr. 141 

Domnule președinte vă invit să preluați lucrările ședinței. Mulțumesc.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Bună ziua! Mulțumesc 

domnule primar pentru surpriza pe care mi-ați făcut-o și domnilor consilieri, apreciez, 

domnule Cornel Gheoca, la mulți ani și dumneavoastră, suntem în aceași zi dar în ani 

diferiți. Vă mulțumesc tuturor. Să începem ședința dar nu înainte de a saluta și mass 

media, saluta și colegii din aparatul tehnic, inclusiv pe dumneavoastră, încă o dată, 

dragi colegi. Vreau să întreb dacă mai sunt discuții pe marginea ordinii de zi. Vă rog, 

domnule Primar.” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „Aș vrea dacă ați putea la ordinea de zi să 

adăugați și diverse.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supunem la vot diverse. Cine 

este „pentru”, „împotrivă”, „abțineri”. În online, domnul Popescu are mâna ridicată. 

Domnul Gheoca?” 

Domnul consilier Gheoca Corneliu Dumitru „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! Cu 21 de 

voturi „pentru”, rubrica „diverse” este introdusă pe ordinea de zi. Dacă sunt alte 

discuții? Domnule primar, vă rog!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă 

„Mulțumesc domnule președinte de ședință, mai întâi dați-mi voie să vă urez și eu la 

mulți ani, multă sănătate și tot ce vă doriți și dumneavoastră și cei dragi. Bineînțeles și 

domnului consilier Corneliu Dumitru Gheoca. Doamnelor și domnilor consilieri locali, 

salut prezența în sală și a domnului vicepreședinte al Consiliul Județean Vrancea, dragi 

colegi, domnilor consilieri județeni, reprezentanți mass media. Pentru ordinea de zi de 

astăzi, suplimentar, propun următoarele proiecte: 

1. proiect de hotărâre privind  aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli 

al S.C Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2025 și estimat pe următorii 2 

ani; 

2. proiect de hotărâre privind  aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al ENTEL 

S.A Focșani pe anul 2025; 

3.   proiect de hotărâre privind  îndreptarea erorii materiale strecurate în art. 2 din 

HCL nr. 131/24.04.2025 privind renunțarea la dreptul de administrare transmis 
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Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean Vrancea, 

asupra Stadionului Tineretului din Focșani, str. Cuza Vodă nr 61, județul Vrancea; 

4. proiect de hotărâre privind, aprobarea completărilor și modificărilor aduse anexei 

la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 privind 

însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

5.  proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 privind 

aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al municipiului 

Focșani, cu modificările și completările ulterioare; 

6. proiect de hotărâre privind, aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul public în 

domeniul privat al Municipiului Focșani, în vederea scoaterii din funcțiune, casării 

și valorificării în condițiile legii; 

7. proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfanta 

Cuvioasa Parascheva; 

8. proiect de hotărâre privind   acordarea unui sprijin financiar Protoieriei Focsani 

I; 

9. proiect de hotărâre privind   acordarea unui sprijin financiar Protoieriei Focsani 

II. 

10. proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 2,50 mii lei pentru 

acoperirea cheltuielilor necesare participării elevului Bratosin Mihai  de la 

Colegiul Național “ Al. I. Cuza” Focșani la Festivalul Internațional de 

Interpretare “Ursulețul de Aur”  care va avea loc la Baia Mare, în perioada 26-

29 iunie 2025;  

11. proiect de hotărâre privind  aprobarea dării în administrare pe o perioadă de 10 

ani, către Direcția de Asistență Socială Focșani, a imobilului cu destinația de 

“Centru Multifuncțional”, situat în Focșani, str. Aleea Căminului, județul 

Vrancea. 

12. proiect de hotărâre privind  renunțarea la dreptul de administrare transmis 

Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean Vrancea, 

asupra Stadionului “Milcov” din Focșani, str. Aleea Stadionului nr. 2,  Județul 

Vrancea.  

13. proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii Acordului de parteneriat, dintre 

Municipiul Focșani și  Centrul județean de Excelență  Vrancea; 

14.  proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a 

apartamentului situat în Focșani, str. Ulmului nr.15, bloc 15 ap.7, înscris în  CF 

51888- C1-U2 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51888-C1-U8 UAT 

FOCȘANI către doamna Simionescu Corina (imobil identificat în foaia de avere 

cu CF 51888-C1-U7 și CF 51888-C1-U23); Vă mulțumesc! 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc domnule 

primar. Dacă sunt discuții pentru proiectele în completare? Înțeleg că nu, supunem la 

vot. Cine este „pentru”, „împotrivă”„abțineri”? Domnul Cornel este pentru, are mâna 
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ridicată. Domnul Kanty Popescu are mâna ridicată. Doamna Tătaru, vă rog, cum 

votați? Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Da, de acord, votez.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectele în completare ordinii de zi au fost aprobate. 

Acum supunem la vot toate proiectele în integralitatea lor. Cine este „pentru”, 

„împotrivă”„abțineri”? Doamna Tătaru, vă rog! 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: Domnul Cornel Gheoca și cu 

domnul Kanty Popescu sunt de acord. Deci cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor 

și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-

Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, 

Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu 

Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, 

Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, 

Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru Alexandra, proiectele au fost 

aprobate. 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul: 

“Modernizare spații interioare (grupuri sanitare și holuri)” la  Colegiul Tehnic 

Valeriu D. Cotea Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru” „împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Gheoca și cu domnul 

Popescu sunt „pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 

Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru 

Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 

Tătaru Alexandra, proiectul nr. 2 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 142  
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea anexei nr.1 la H.C.L nr. 347/11.11.2024 privind 

aprobarea contractării unei finanțări rambursabile în valoare de maximum 

155.000.000 lei în vederea realizării unor obiective de investiții de interes local și 

refinanțării datoriei publice locale, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Vă rog 

frumos domnule consilier...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „În acest împrumut se mută niște fonduri 

de la modernizare la creșterea...accesibilității, pentru biciclete. Am întâlnit un colateral 

de această treabă, am întâlnit, pentru că noi promovăm utilizarea bicicletelor în vederea 

reducerii noxelor și defluidizării traficului. Chiar instituția noastră care promovează 

acest program la primărie, la taxe și impozite, în Cuza Vodă, am constatat cu stupoare 

că nu avem parcare de biciclete, adică am fost la taxe și impozite și a trebuit să caut un 

pom peste drum să parchez bicicleta.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Sugerați să plantăm niște 

copaci în banii ăstia...” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan „...ar fi bine asta să fie și pentru societățile 

care au relație cu publicul să aibă ceva, vine omul cu bicicleta...” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Nu e rea ideea ca Direcția de 

Dezvoltare să amplaseze niște sisteme pentru a-ți fixa bicicleta acolo în siguranță.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Sunt 

amplasate 20 de astfel de puncte de parcare pentru biciclete doar că aveți dreptate, 

atunci când noi am proiectat acest sistem de bike sharing, nu am luat în calcul faptul 

că vom intra în reabilitare cu sediul Primăriei municipiului Focșani și ne vom muta în 

3 sedii diferite. Dacă observați, acolo unde știm că avem un punct de lucru pentru 

Primărie, avem acolo în Cuza Vodă la Vamă, avem punct pentru închirierea 

bicicletelor în sistem bike sharing. Într-adevăr nu avem aici unde funcționăm pe Cuza 

Vodă nr. 9 A și nici în strada Longinescu dar o să-l rog pe domnul director Dănilă de 

la Direcția de Dezvoltare să i-a în calcul și amplasarea unor puncte, unde să poată 

cetățenii care utilizează mijloacele de deplasare tip bicicletă personale să poată să le 

parcheze acolo, în această zonă și nu numai, dacă mai sunt și alte obiective, noi avem 

deja în tot orașul montate de către Direcția de Dezvoltare 25 de astfel de puncte de 

andocare, să spunem, a bicicletelor. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc și eu domnule 

primar, să sperăm că se va reabilita cât mai curând clădirea Primăriei și atunci o parte 

din problemele acestea vor dispărea. Bun, dacă sunt alte discuții? Înțeleg că nu, 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea 

este „pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Abținere.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Popescu are mâna 

ridicată. 

Cu 20 voturi „pentru” din partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței 

Valentin, Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, 

Nedelcu Mihai, Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, 

Sandulescu Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, 
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Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru 

Victor, Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 

un vot „abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul nr. 3 a fost 

aprobat, devenind hotărârea nr. 143 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 130,00 mp. (130,00 m x 1,00 m) 

aparținand domeniului privat al Municipiului Focșani, CF73282 către DEE 

Romania – Sucursala DEE Focșani în vederea realizării lucrării “Întărire rețea 

pentru A.E.E. utilizatori racordați din PTab 2023 stație încărcare Democrației, 

zona str. Democrației și B-dul Brăilei, Municipiul Focșani, județul Vrancea”; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru, vă rog?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 4 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 144 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea constituirii cu titlu gratuit a dreptului de uz și 

servitute asupra unui teren în suprafață totală de 6,00 mp. (6,00 m x 1,00 m) 

aparținand domeniului privat al Municipiului Focșani, CF72628 către ENGIE 

ROMANIA SA – DISTRIGAZ SUD – Rețele în vederea relizării lucrării 

“Extindere conductă și branșament PRM gaze naturale” la imobilul situat în 

Focșani, pe str. Vrancei nr.14G, beneficiar domnul Cocărăscu Virgil; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 5 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 145 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru 

dezmembrarea imobilului situat în intravilan Municipiul Focșani, Str. Zăbala, în 

suprafață totală de 10172mp., identificat în Tarla 23, Parcela 64/1, înscris în 

Cartea funciară nr.73242 UAT Focșani, aparținand domeniului public al 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 6 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 146  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind împuternicirea Primarului Municipiului Focșani – Cristi 

Valentin Misăilă în vederea efectuării operațiunilor de anulare a numărului 

cadastral 6249 N, atribuit imobilului în suprafață de 300mp., respectiv de  

actualizare a Cărții Funciare nr. 53562 UAT Focșani, întocmită pentru imobilul 

în suprafață de 302mp., situate în Municipiul Focșani, identificate în Tarla 85, 

Parcela 438; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 7 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 147 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 56,00 mp situat în Focșani, str. Ion Luca Caragiale nr.1A, județul 

Vrancea, T51, P3196 înscris în CF64816, ce aparține domeniului privat al 

Municipiului Focșani, către domnii Sava Viorica și Sava Valentin; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 8 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 148 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea vânzării fără licitație publică a terenului în 

suprafață de 7,00 mp, situat în Focșani, str. Emil Racoviță nr. 3, județul Vrancea, 

T.30, P. 1754 înscris în CF 74021, ce aparține domeniului privat al Municipiului  

Focșani, către domnul Constantinescu Doru; Inițiator, Primar, Cristi Valentin 

Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 9 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 149 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind atribuirea de denumire străzilor private aflate în intravilanul 

atras al Municipiului Focșani, T.88, P.49, număr cadastral 52700, T.23, P64/1, 

număr cadastral 51241 și T.88, P.449, număr cadastral (9396-9395-9286-

9012)/26N; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă există discuții? Înțeleg 

că nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea 

este „pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 
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Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 10 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 150  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr.113/2020 privind aprobarea Regulamentului privind 

dezvoltarea, întreținerea și înfrumusețarea spațiilor verzi din Municipiul 

Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 11 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 151 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al 

Consiliului Local al Tinerilor din Municipiul Focșani; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții?” 

Domnul consilier Bucur Cornel „Aș avea ceva de discutat, e vorba de lipsa 

unui acord din partea părintelui, sau tutorelui legal, deoarece avem în discuție minori 

de 15 - 17 ani și conform Codului Civil 1920 la drepturi și îndatoriri, este vorba de 

exercitarea răspunderii părintelui, adică să punem și o anexă în care o să avem la tinerii 

care sunt în consiliul local al tinerilor, acordul parental.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Unde considerați punctual în regulament că ar trebui acest acord? Să participe la un 

exercițiu democratic, să învețe, unde efectiv, în care fază a procesului?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „O anexă la contractul de mandat sau în orice 

parte, să avem, în orice parte a contractului de mandat care o să-l aibă tânărul respectiv 

să avem și acceptul părintelui. Repet, vorbim de minori.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Este adevărat, copii participă la o acțiune în care învață cum organizează adulții 

alegeri. În care activitate doriți să avem acordul părintelui?” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Este o activitate extracurriculară, nu vorbim 

de școală, vorbim de o altă activitate în care părintele nu și-a dat în mod expres acordul 

să participe, adică nu avem acordul părintelui sau a tutorelui legal.” 
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Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Am înțeles. Tocmai de aceea vă rog să ne precizați, când se face un amendament se 

precizează care punct din regulament să fie completat.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Venim cu anexă, o anexă la contractul de 

mandat al viitorului consiliului local din consiliul tinerilor...” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Nu există contract de mandat pentru un consilier, nici dumneavoastră nu ați avut, ați 

depus un jurământ, nu se încheie, pur și simplu participă la o activitate...” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „...se face fără a avea acordul adultului?” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Da, fără acordul adultului. Se presupune că orice părinte știe ce face copilul, oricum 

este o activitate care e publică.” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Este un drept la educație, nu este dus 

la doctor unde părintele să poată să-și dea acordul.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Deci putem să desfășurăm o activitate de 

genul fără a avea acordul părintelui.” 

Domnul consilier Amăriuței Valentin: „Fără discuție, este și recunoscut prin 

Constituție, învățământul obligatoriu în România.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Dacă îmi 

permiteți, este de fapt un exercițiu de democrație, un exercițiu democratic este o 

asociere în care noi nu intervenim, nu îi obligăm, practic ei se organizează în acest 

Consiliu local al Tinerilor. Este organizat de foarte mulți ani și funcționează la nivelul 

municipiului Focșani, cum de altfel funcționează și la nivelul Consiliului județean, la 

nivel județean, funcționează Consiliul județean al tinerilor din județul Vrancea. Practic 

ei se organizezează și au discuții legate de activitățile lor directe ca tineri, ca elevi, nu 

vin cu activități..dar vin totodată, o să vedeți pe parcursul mandatului că vom avea și 

cred că am și avut deja, câteva solicitări din partea dumnealor pentru diverse activități, 

care să le integrăm în activitățile, să spunem așa, cu anumite ocazii din municipiul 

Focșani sau chiar provoacă dumnealor anumite evenimente de interes pentru toți tinerii 

din județ și din municipiu. Nu sunt obligați să participe la niște activități împotriva 

voinții lor. Asta este o chestiune de voință și o chestiune de organizare în cadrul 

unităților de învățământ.” 

Domnul consilier Bîrsan Costel „Dacă îmi permiteți. Scurt și eu aș spune ceva 

aici. Cred că am complica un pic lucrurile, am forța un pic lucrurile implicând și 

părinții, dar fiind un act educațional, ei se aleg între ei, nu îi aduce nimeni cu sila, nu 

le impune nimeni nimic și cred că ar trebui lăsați cum au fost și până acum, să se aleagă 

între ei, să aibă activitățile care consideră ei că sunt pentru vârsta lor și pentru ce vor 

ei să învețe, să asimileze si eu aș zice să lăsăm lucrurile așa cum sunt.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule consilier, nu am fost împotrivă, a 

nu se înțelege că sunt împotrivă, am vrut doar să prevenim anume aspecte neplăcute, 

atâta tot..”        

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „...dacă 

vreți să mai adaug o observație, părerea mea este că orice părinte ar fi mândru să aibă 

un copil care să facă parte dintr-o asemenea organizare într-un asemenea consiliu local, 

pentru că este totuși o funcție reprezentativă și îl onorează pe fiecare elev care face 

parte din asemenea consiliu local sau din consiliu județean și cred că dacă ar fi, să 
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zicem, părinți care să fie împotriva unei astfel de poziții, unei astfel de funcție, să 

spunem așa, onorifică, cred că atunci se va putea manifesta atunci părintele, ar putea 

să se opună ocupării unei astfel de poziții, dar din experiența mea cel puțin, de două 

mandate și al treilea de un an aproape, nu am avut niciodată o situație de genul acesta. 

Dacă considerați că este necesar, dar cred așa cum  a spus și domnul consilier Bîrsan, 

îngreunăm și mai mult această activitate. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Da, mulțumesc! Nu a fost rea 

observația, era corectă, doar că nu e cazul acum...și copii să aibă și ei inițiativa lor...” 

 Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnule președinte, repet, nu sunt 

împotrivă.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Da, e ok, nu am comentat, 

doar că era corectă treaba, se putea, dacă cumva era altfel de activitate chiar se impunea 

ca părinții să fie puși la curent. Bun, alte discuții? Înțeleg că nu, supunem la vot. Cine 

este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna 

Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 12 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 152  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind procedura înregistrării și 

radierii vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării la nivelul 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții?”  

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Eu aș vrea 

domnule președinte, vă mulțumesc. Doar să fac o observație și anume faptul că noi am 

vrut să aprobăm acest regulament pentru că știți foarte bine, încă mai sunt...sper să nu 

mai existe în trafic anumite mijloace, nu le pot numi nici de transport, nici de...sunt 

acele atelaje care sunt utilizate pentru tăierea lemnelor care în primul rând nu erau 

omologate și care circulau și puneau pe de o parte, să spunem așa, probleme în 

circulație, pe de altă parte, erau conduse probabil și de conducători auto care nu dețin 

permis de conducere și nu numai atât, produc și foarte mult zgomot, poluează, iar acolo 

unde se duc să taie lemne practic fac și o mizerie foarte mare și rămâne ca după război 

după ei. De aceea mi-am propus și vă propun să adoptăm acest regulament tocmai în 

vederea eliminării și acestor mijloace de transport din municipiului Focșani și nu 

numai, cred că aici ar trebui să intervină și mai mulți și mulțumesc încă o dată, Poliția 

rutieră a intervenit de câte ori a fost solicitată dar cred că ar fi bine să facem mai multă  

prevenție să spunem, pe această situație și nu numai.  

Mai avem o hotărâre de consiliu local care deși este aplicabilă, nu este aplicată, 

spun acest lucru pentru atelajele cu tracțiune animală. La fel, știți foarte bine, chiar am 
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primit la un moment dat o întrebare din partea unui coleg primar din mediul rural dintr-

o localitate, să spunem limitrofă, de ce am interzis deplasarea pe drumurile publice din 

municipiul Focșani a atelajelor de tracțiune animală. Am interzis în primul rând pentru 

că suntem în secolul XXI, în al doilea rând pentru că majoritatea celor din Focșani, 

știți foarte bine, au o practică, atunci când cineva își face curățenie în apartament sau 

fac pe la care demolări, au moloz sau au alte gunoaie, pentru o sumă mult mai mică 

decât ar fi să plătească la operatorul de salubritate, transportă acele gunoaie la periferia 

orașului și le descarcă pe diverse zone mai puțin, să spunem supravegheate și ne trezim 

cu tot felul de gunoaie prin oraș, plus că nu este civilizat la momentul acesta, la cât este 

de aglomerat traficul să mai găsim astfel de atelaje care să îngreuneze și mai mult 

deplasarea în municipiu. Vă mulțumesc!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Îmi permiteți să spun și eu două cuvinte, 

domnul primar mă iertați că vorbesc după dumeavoastră. Este un proiect de mult 

așteptat și bine venit, ceea ce vă povestesc acum în două vorbe, ați văzut și 

dumneavoastră cu toții, asemenea mijloace de transport care transportau 8 persoane, 

am fotografii, inclusiv copii, deci un pericol extraordinar pentru viețile celor care erau 

cocoțați acolo, pe acea mașinărie, pe acel mijloc de transport, că nu avem cum să-i 

spunem. Mai mult decât atât, nu aveau mijloace de semnalizare, nu aveau permis de 

conducere, deci Poliția locală a fost sesizată de multe ori, nu aveau cadrul legal, acum 

există cadrul legal. De asemenea, atelajele cu tracțiune animală, circulau prin Focșani 

cum doreau ei și pe unde doreau și mai mult decât atât, iarăși un punct foarte periculos, 

să spun așa, conduceau copii, copii conduceau asemenea atelaje. Nu e normal să dai 

drumul pe stradă, în asemenea trafic, unei căruțe trase de un cal sau doi, condusă de un 

copil, nu știu, estimat așa la 8 - 10 ani. Așa că acum avem un cadru legal, repet, un 

proiect mult așteptat, un proiect corect, bun și apelăm la Poliția Locală și la instituții 

să le pună în aplicare. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc domnule 

consilier, domnule primar. Dacă nu mai sunt alte discuții supunem la vot. Cine este 

„pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 13 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 153  
 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Focșani nr. 94/2010 privind înființarea stației terminus (capăt de 

traseu , terminal) în Autogara Focșani din str. Mărășești nr.72 pentru operatorii 

de transport public de călători județean, interjudețean și internațional, precum și 

stabilirea rutelor de deplasare ale acestora cu stații de oprire pe raza 

Municipiului Focșani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții? Înțeleg că 

nu, supunem la vot. Cine este „pentru”„împotrivă”„abțineri”? În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Pentru.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Cu 21 voturi „pentru” din 

partea doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Sandulescu 

Andreea Raluca, Vulpoiu Adrian-Nicolae, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru 

Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, Dumitru Victor, 

Gheoca Dumitru Corneliu, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Tătaru 

Alexandra, proiectul nr. 14 a fost aprobat, devenind hotărârea nr. 154  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru completarea și modificarea Regulamentului de organizare și 

funcționare a serviciului public de administrare, întreținere și exploatare a 

parcărilor ce aparțin domeniului public și privat al Municipiului Focșani, 

aprobat prin HCL nr. 276/11.10.2021, cu modificările și completările ulterioare; 

Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă „Da domnul 

președinte, eu am de făcut un amendament. Așa cum vă spuneam și la comisia de buget, 

am avut o verificare a Curții de conturi în 2024 iar în urma raportului de audit financiar 

nr. 7629 din 15 noiembrie 2024, precum și din scrisoarea către management 

înregistrată sub nr. 76292 tot din 15 decembrie, aprobată de plenul Curții de conturi a 

României prin Hotărârea nr. 976 din 18 octombrie 2024, în urma misiunii de audit 

finaciar asupra conturilor anuale de execuție bugetară a UAT Focșani, dumnealor au 

considerat necesar să aplicăm o taxă, de fapt un impozit pe teren datorat bugetului local 

pentru sectorul de teren ocupat de către locul de parcare. Deci pentru fiecare teren 

ocupat de parcare, fiecare deținător al unui contract de închiriere pentru loc de parcare 

are obligația pe lângă taxa de parcare să mai plătească și un astfel de impozit sau taxă 

pe teren. Ceea ce din punctul meu de vedere este nelegal, noi am solicitat și am 

contestat această, să spunem obligativitate transcrisă, dispusă de către Curtea de 

conturi prin echipa de audit. Din păcate ne-a fost respinsă la prima cerere pentru a nu 

mai crea alte divergențe, ei invocă art. 463 alin. 2 din Legea 227 privind codul fiscal 

și atunci pentru a ne conforma, pe perioada contractului de închiriere, pe lângă tariful 

de parcare, titularul contractului de închiriere va achita și o taxă pe teren aferentă 

locului de parcare în suprafață de 12,5 mp. Având în vedere că înainte prețul de pornire 

la licitație pentru locurile de parcare era cel pe care îl știm cu toții, 150 lei/an/mașină, 

inclusiv tva pentru persoane fizice și 260, 390 pentru a doua și a treia mașină și pentru 

persoanele juridice mult mai mult, am gândit să propun o reducere a tarifului pentru 

fiecare mașină, de fapt a tarifului ca preț de pornire la licitație astfel încât adăugând și 

această taxă, care este cuprinsă între 5 și 17 în funcție de zona în care se află locul de 

parcare, dacă e zona A, zona B, zona C, zona D, astfel încât la final titularul 

contractului de închiriere pentru locul de parcare să plătească tot la fel sau chiar mai 

puțin. Vă dau un exemplu, dacă eu propun acum 130 dacă bineînțeles dumneavoastră 
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veți fi de acord, cei din zona D în loc să plătească 150 lei vor plăti 135 lei, iar cei care 

sunt în zona A vor plăti 147 lei, mult mai puțin decât cât era până acum.  

Astfel, vă propun următorul amendament:  

- după art. 1 pct I din proiect, se introduce pct. I care va avea următorul conținut: 

art. 18 alin. 2 se modifică în sensul diminuării tarifelor stabilite în regulament și va 

avea următorul conținut: alin. 2 tariful aprobat prezintă prețul de pornire la licitație și 

se aprobă astfel:  

a) tarif pentru persoane fizice, tarif pentru o mașină 130 lei/an/mașină inclusiv 

tva, tarif pentru a doua mașină 240 lei/an/mașină inclusiv tva, tarif pentru a treia mașină 

370 lei/an/mașină inclusiv tva. 

b) tarif pentru persoane juridice, tarif pentru o mașină 410 lei/an/mașină inclusiv 

tva, tarif pentru a doua mașină 630 lei/an/mașină inclusiv tva, tarif pentru a treia mașină 

sau mai multe 750 lei/an/mașină inclusiv tva. Acesta este amendamentul meu și v-am 

și motivat de ce am făcut acest amendament. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumim domnule primar. 

Dacă mai sunt și alte discuții?” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Eu aș vrea să intervin, în aceste condiții 

deja se schimbă datele problemei cu acest amendament făcut de domnul primar pentru 

că nu ar fi fost normal ca toți cetățenii să plătească ceea ce Direcția de Dezvoltare ar fi 

trebuit să plătească și atunci dacă dumnealui promite că acest amendament va fi și pus 

în aplicare aș putea să fiu de acord cu acest amendament.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Știți că întotdeauna domnul 

primar a lucrat în folosul cetățenilor, nu împotriva lor.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra „Nu este același lucru pentru că 

reamintesc o situație de genul acesta a fost contestată de Curtea de conturi în ceea ce 

privește Societatea Parking S.A., acolo era altceva fiind societate pe acțiuni dar în ceea 

ce privește o instituție subordonată nu ar trebui să vorbim în alți termeni. Deci dacă 

cetățeanul nu este supus unei suprataxări consider că este bine venit acest 

amendament.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani Cristi Valentin Misăilă: „Doamna 

consilier, iar sunteți în eroare, iar ați stat degeaba atâția ani în consiliul local. Îmi cer 

scuze dar trebuie să vă spun chestiunea asta.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „...vă rog frumos să vă abțineți cu aceste 

jigniri, că nu am stat degeaba, știu și eu cum este cu Codul Fiscal și ce acte am semnat 

în ceea ce privește aceste taxe și impozite, deci nu mai induceți lumea în eroare, eu am 

spus acum....eu v-am făcut un compliment și dumneavoastră veniți cu jigniri, despre 

ce vorbim aici? ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „eu nu mă 

abțin, eu vă spun doar atât...Codul Fiscal spune că ocupantul plătește, nu plătește 

Direcția de Dezvoltare....bine, îmi retrag jignirile, dacă considerați că au fost jigniri, 

mi le retrag, dar eu zic că nu au fost jigniri, au fost niște constatări, nu v-am jignit cu 

absolut nimic...” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „..acum retrageți jigniri, eu nu am fost 

proasta nimănui, da? dumneavoatră din incompetentă nu m-ați mai scos, deși cu mâna 

mea am semnat toate erorile pe care dumneavoastră le-ați făcut ca primar. Vă rog 
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frumos să vă retrageți toate jignirile pe care mi le-ați adus în ultimii ani....nu suntem 

aici să facem tot felul de... ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Mă abțin, 

doamna consilier eu am venit acum să spun niște lucruri foarte simple, conform 

Codului Fiscal obligația achitării acestei taxe revine titularului de contract de 

închiriere, nu Direcției de Dezvoltare, cum ați afirmat dumneavoastră. Unu la mână, 

doi la mână, această taxă se datorează doar pentru terenurile închiriate, atenție doar 

pentru terenurile închiriate pentru desfășurarea unor activități economice, ori Direcția 

de Dezvoltare nu desfășoară activitate economică, desfășoară o gestionare a unui 

serviciu public, aici este inclus...eu v-am respectat pe dumneavoastră, cer măcar bunul 

simț din partea dumneavoastră să mă respectați și pe mine să pot să vorbesc. 

Mulțumesc! Prin Codul Fiscal se spune foarte clar că cei care datorează această taxă 

sunt cei care închiriază terenul pentru a desfășura o activitate economică, Curtea de 

Conturi nu vrea să facă distincția între a ocupa un teren public pentru un serviciu de 

parcări care este un serviciu public pe care noi îl oferim cetățenilor respectivi pentru a 

nu se certa între ei pe ocuparea locurilor de parcare, că am putea să facem la un moment 

dat să lăsăm totul la liber și va fi un haos în tot orașul, iar dumnealor înțeleg că este o 

activitate comercială, da la Parking era activitate comercială pentru că societatea 

respectivă obținea venituri din închirierea locurilor de parcare, noi nu obținem venituri 

din închirierea locurilor de parcare, noi practic oferim un serviciu, iar pentru acest 

serviciu noi percepem o taxă pentru că în baza acestor taxe se fac anumite lucrări, să 

spunem de întreținere a locurilor de parcare, de la măturat, deszăpezire, marcaj, 

indicatoare și așa mai departe. Dar Curtea de Conturi a susținut sus și tare că este o 

activitate economică, cu toate că în...ca să vă dau mai multe amănunte, în momentul în 

care noi am avut acea conciliere cu Curtea Națională de Conturi, domnul președinte al 

Curții de Conturi, Busuioc, ne-a dat dreptate nouă că nu este o activitate pentru care se 

supune a se percepe această taxă, dar pentru că una au spus verbal și alta ne-au transmis 

în scris ca răspuns la contestația noastră, am considerat-o necesar să ne supunem 

prevederilor Curții de Conturi și pentru a nu împovăra și mai mult cetățenii am propus 

acest amendament de a reduce prețul de pornire la licitații pentru fiecare loc de parcare 

astfel încât prețul final să fie compus din taxa de ocupare a terenului prevăzută de 

Codul Fiscal plus prețul de închiriere a locului de parcare, care până la urmă va fi tot 

un preț aproximativ egal sau chiar mai mic decât cel care a fost plătit până astăzi de 

către fiecare utilizator al locurilor de parcare. Asta este tot, nu este o chestiune la 

latitudinea mea dacă vreau să fac sau nu vreau să fac, aici dacă este o hotărâre de 

consiliu local, conform Codului de procedură administrativă am obligația să pun în 

aplicare orice hotărâre de consiliu local aprobată de către forul legislativ al 

municipiului. Vă mulțumesc frumos! ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Iar eu am spus domnul primar că acest 

amendament trebuia inclus în proiectul de hotărâre și nu să faceți un amendament astfel 

încât să reparați ceea ce nu ați inclus de la început în proiectul de hotărâre de consiliu 

local, exact ați ajuns la aceeași concluzie pe care am spus-o și eu, dar ați preferat să 

începeți cu o jignire pentru că la asta vă pricepeți. Mulțumesc pentru atenție! Votez 

„pentru”. Mulțumesc!” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Vă 

doresc succes și felicitări domnului Nicușor Dan că este președintele României. 

Mulțumesc!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Mulțumim pentru susținere.” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Măcar 

pentru atâta lucru puteați să vă mențineți opiniile.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc amândurora! 

Dacă mai sunt alte discuții. Nu mai sunt, supunem la vot amendamentul domnului 

primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este 

„pentru”.  

Supun la vot proiectul în integralitatea lui. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? 

„Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”. Doamna Tătaru cred că ați că sunteți 

„pentru”, nu? 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra,  Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 155 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 16 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului 

Focșani nr. 188/2018 privind aprobarea prețului local de facturare a energiei 

termice furnizată populației prin sistem centralizat, în Municipiul Focșani, cu 

modificările și completările ulterioare;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții, dacă sunt 

amendamente. Vă mulțumesc! Poftiți domnule primar. ” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, avem 

și aici un amendament, dat fiind faptul că acest proiect de hotărâre a fost pus în 

dezbatere de mai mult timp trebuie să facem o modificare, propun astfel: 

-la art. 2 din proiectul de hotărâre, prețul de facturare de energie termică 

furnizată populației prin sistem centralizat, în Municipiul Focșani, prevăzut la art. 1 

care trebuia să intre în vigoare de la data de 01 octombrie 2024, pentru facturarea 

consumului de energie termică începând cu luna octombrie 2024 se înlocuiește cu: 

prețul local de facturare a energiei termice furnizată populației prin sistem centralizat, 

în Municipiul Focșani, prevăzut la art. 1 intră în vigoare de la 01 iunie 2025, pentru 

facturarea consumului de energie termică începând cu luna iunie 2025. Vă 

mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule primar! 

Dacă mai sunt alte discuții. Înțeleg că nu, supunem la vot amendamentul domnului 

primar. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este 

„pentru”. Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 
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Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, amendamentul domnului 

primar a fost aprobat. 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Supun la vot proiectul în 

integralitatea lui.  Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea 

este „pentru”. Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 16 de pe 

ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 156 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului C3 în 

suprafață de 26,06 mp., cu destinația de alimentație publică, inventariat în 

domeniul public al Municipiului Focșani, înscris în CF59154 UAT Focșani, situat 

în “Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Trebuie două nominalizări în comisie, doi consilieri titulari și doi supleanți, precum 

și comisia de numărare a voturilor. La comisii au fost făcute propuneri pentru domnul 

Bîrsan și pentru domnul Bucur ca titulari și domnul Răduță și domnul Georgian 

Mocanu supleanți. Vă mențineți? Dacă vă mențineți avem buletinele de vot pregătite. 

Cum considerați? Votați acum?” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Votăm la sfârșit? Haideți că 

votăm la sfârșit.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Atunci, vă rog să nominalizați și comisia de numărare a voturilor ca să terminăm cu 

capitolul nominalizări.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Comisia de numărare a 

voturilor. Cine nominalizează?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Comisia de numărare a 

voturilor, propun să fie formată din doamna Pristavu și doamna Constantinescu din 

partea noastră, poate au și colegii de la PNL pe cineva....și domnul Stoica Romeo.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „După ce terminăm proiectele, 

atunci mergem să votăm.” 



23 
 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Fac amendamentul că mai este 

un proiect cu vot secret și această comisie va fi menținută.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Da, da, le menținem toată 

ședința.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Menținem comisia și propunerea vă rog să o faceți după ce citețte domnul președinte 

proiectul.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea art.5 din HCL nr.142/25.04.2024 privind 

aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 109,48mp. 

situat în Focșani, str. Democrației T79, P%416, aparținand domeniului privat al 

Municipiului Focșani, în vederea amplasării unei construcții provizorii cu 

destinația de magazin, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Aici la fel, trebuie să votăm.” 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Să nominalizați un domn consilier care îl va înlocui pe domnul Negru.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Grupul PNL îl propune pe domnul consilier 

Răduță Nicolae.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mai sunt și alte propuneri?” 

Domnul consilier Negulescu Victor-Traian: „Grupul PSD nu are propuneri.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Domnul Răduță vă votăm, tot 

secret, vedem ce-o ieși. Următoarele proiecte sunt proiectele în completare a ordinii de 

zi.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 2 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea rectificării bugetului de venituri și 

cheltuieli al S.C Administrația Piețelor Focșani S.A. pe anul 2025 și estimat pe 

următorii 2 ani; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții, dacă nu 

sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea 

este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra,  Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 2 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 157 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 3 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al 

ENTEL S.A Focșani pe anul 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții, înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 3 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 158 

  

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 4 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  îndreptarea erorii materiale strecurate în art. 

2 din HCL nr. 131/24.04.2025 privind renunțarea la dreptul de administrare 

transmis Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean 

Vrancea, asupra Stadionului Tineretului din Focșani, str. Cuza Vodă nr 61, 

județul Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții.”  

Domnul consilier Bucur Cornel: „O întrebare către domnul primar, cum își va 

desfășura CSM 2007 activitatea ulterior?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Oricum 

aici este vorba de Stadionul Tineretului, pe care nu prea îl utilizau cei de la Clubul 

Sportiv Municipal 2007 Focșani. Acest proiect a fost aprobat în ședința din aprilie doar 

că a fost strecurată o eroare materială și aici este îndreptarea erorii materiale.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Bun, alte discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Abținere”. 

Cu 19 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Bîrsan Costel, 

Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu Mihai, 

Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan, Țigănuș Anton-Ionuț și 1 vot 

„abținere” din partea doamnei consilier Tătaru Alexandra, proiectul numărul 4 de pe 

ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 159  

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 5 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind, aprobarea completărilor și modificărilor aduse 

anexei la Hotărârea Consiliului Local al municipiului Focșani nr. 383/10.12.2015 

privind însușirea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 
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Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supun la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea 

este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra,  Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 5 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 160 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 6 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre pentru completarea și modificarea HCL nr. 384/2015 

privind aprobarea Inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul privat al 

municipiului Focșani, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 6 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 161 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 7 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind, aprobarea trecerii unor bunuri din domeniul 

public în domeniul privat al Municipiului Focșani, în vederea scoaterii din 

funcțiune, casării și valorificării în condițiile legii; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 
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Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 7 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 162 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 8 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Sfanta 

Cuvioasa Parascheva; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 8 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 163 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 9 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Protoieriei 

Focsani I;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 9 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 164 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 10 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Protoieriei 

Focsani II;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra,  Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 10 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 165 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 11 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării sumei de 2,50 mii lei pentru 

acoperirea cheltuielilor necesare participării elevului Bratosin Mihai de la 

Colegiul Național “ Al. I. Cuza” Focșani la Festivalul Internațional de 

Interpretare “Ursulețul de Aur” care va avea loc la Baia Mare, în perioada 26-29 

iunie 2025;  Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu sunt, supunem la vot. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra,  Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 11 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 166 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 12 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea dării în administrare pe o perioadă 

de 10 ani, către Direcția de Asistență Socială Focșani, a imobilului cu destinația 

de “Centru Multifuncțional”, situat în Focșani, str. Aleea Căminului, județul 

Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Vă rog, 

domnule primar!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: 

„Doamnelor și domnilor consilieri, ieri a fost un moment important pentru Municipiul 

Focșani, pot să spun, pentru faptul că acest proiect a primit diploma de cel mai bun 

proiect în cadrul secțiunii Smart Living, în cadrul galei de premierea orașelor Smart 

City. Din partea Asociației Române a orașelor Smart City un proiect pe care iată că 

până la urmă l-am dus cu succes la final. Vă mulțumesc încă o dată tututror pentru că 

ați fost de acord cu acest proiect, mulțumesc și colegilor din cadrul Primăriei pentru că 

s-au implicat activ în finalizarea acestui proiect și o să...eu am speranța că acest proiect 

va fi aprobat și astăzi, acest proiect predare către Direcția de Asistență Socială. În 

cadrul acestui Centru Multifuncțional, știți foarte bine care a fost amplasat în locul 

blocului tip ghetou, tip Nato, să-l numim așa, așa îl știam cu toții din Bahne, vom avea 
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mai multe activități, printre care inclusiv activitățile principale ale Palatului Copiilor, 

practic Direcția de Asistență Socială în perioada următoare, după ce va finaliza toate 

demersurile cu privire la contractele pentru utilități, va încheia un protocol de 

colaborare cu Palatul Copiilor, pentru că așa le-am promis tuturor copiilor din 

Municipiul Focșani, care desfășoară activități în cadrul acestei organizații să aibă 

posibilitatea de a utiliza acest spațiu, care este dotat și o să vă invit în curând la...să 

spunem așa inaugurarea oficială a acestui centru, un centru care are mai multe dotări, 

inclusiv săli speciale pentru bibliotecă, pentru diverse activități cultural artistice, 

inclusiv pentru o sală de lectură, săli pentru cursuri, săli pentru activități gen dans, gen 

aplicații diverse domenii de activitate specifice vârstei lor. Acolo vom avea inclusiv 

un punct de lucru pentru Poliția Locală, vom avea un punct de lucru pentru Serviciul 

Impozite și Taxe, bineînțeles un punct de lucru și al Direcției de Asistență Socială și 

încă un punct de lucru pentru Crucea Roșie, de fapt grupul de acțiune locală Unirea 

Focșani, care practic a fost motorul să spunem derulării acestui proiect. Și încă o dată 

țin să vă mulțumesc tuturor pentru că ați fost de acord cu acest proiect și celor care s-

au implicat activ le transmit felicitările celor care au organizat această gală și vă spun 

că au fost foarte multe municipii care au fost înscrise să fie premiate, dar doar zece au 

fost cele care au obținut premii speciale pentru proiectele derulate, așa că este o 

mândrie pentru noi toți focșănenii un asemenea proiect. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc, domnule 

primar! Vă felicit, felicit primăria, felicit echipa, felicit consilierii de ambele tabere, ca 

să zic așa, cum eram atunci, au fost o grămadă de discuții.” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Felicitări Corinei Atanasiu de la USR, 

care a atras fondurile europene pentru acest centru. Mulțumim!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Nu am înțeles ce spuneți, nu 

am înțeles nimic, ați vorbit peste mine, vă dau cuvântul, nu este niciun fel de problemă, 

eram acum la un moment solemn în care vă felicitam și pe dumneavoastră, îi felicitam 

pe toți colegii, sper că m-ați auzit, dacă doriți să spuneți ceva de bine și frumos aveți 

cuvântul, dacă nu vorbim la Diverse. Vă rog, doamna consilier!” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Spuneam, felicitări și Corinei Atanasiu 

de la USR, care a ajutat acest proiect să obțină fonduri europene, care a ajutat gala 

Unirea .” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Felicitări tuturor cei care au 

fost implicați cu pixul, cu sufletul, cu mintea. Vă mulțumesc! Dacă sunt discuții pe 

marginea acestui proiect. Nu cred, supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? 

„Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 12 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 167 
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Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 13 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  renunțarea la dreptul de administrare transmis 

Consiliului Local al Municipiului Focșani, de către Consiliul Județean Vrancea, 

asupra Stadionului “Milcov” din Focșani, str. Aleea Stadionului nr. 2,  Județul 

Vrancea; Inițiator, Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții.” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnul primar, o întrebare pentru 

dumneavoastră. Cum își va desfășura...aceeași întrebare, CSM 2007 activitatea având 

în vedere că nu mai are bază sportivă?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Așa cum 

am discutat și cu alte ocazii, mulțumesc domnului președinte Halici Nicușor, care nu 

s-a ținut de promisiunea dată în campania electorală, când cu surle și trâmbițe, inclusiv 

aici pe această scenă la momentul în care noi toți am depus jurământul de credință în 

fața cetățenilor care ne-au învestit cu încredere, a spus că va susține sportul prin alocări 

de sume de la Consiliul Județean Vrancea, ulterior probabil că s-a răzgândit sau 

probabil că și-a dat seama că cine știe ce se întâmplă, a motivat că este nelegală această 

susținere, ceea ce este fals, sunt foarte multe județe din țară unde Consiliul Județean 

împreună cu primăria municipiului, reședință de județ, susțin împreună cluburile 

sportive municipale și sunt exemple, inclusiv am dat atunci exemplu la județul Buzău, 

unde Consiliul Județean împreună cu municipiul Buzău susțin cel puțin patru echipe 

reprezentative: fotbal liga întâi, fotbal liga a doua, handbal feminin și handbal masculin 

liga întâi, sunt multe...și Consiliul Județean Timiș și Consiliul Județean Bistrița. Am 

dat mai multe exemple, ne-au cerut tot felul de documente, le-am transmis și 

documentele respective, în acest moment din cauza situației financiare și a lucrărilor 

bugetare aprobate de dumneavoastră în ședința din aprilie, practic bugetul acestui club 

nu mai poate să susțină activitatea unei echipe reprezentative în liga a doua sau chiar 

în liga a treia, pentru că dumnealor acum au retrogradat în liga a treia, drept pentru care 

am luat decizia în cadrul comitetului director al Clubului Sportiv 2007 ca toate 

sporturile de echipă, mă refer aici la handbal, baschet, fotbal și volei vom vedea să nu 

se mai înscrie în anul competițional 2025-2026 din motive foarte clare de lipsă de 

finanțare, nu putem să lăsăm în continuare să se creeze datorii pentru că în primul rând  

nu este legal să angajezi niște cheltuieli fără să ai prevederile bugetare respective în 

buget. Și de aceea nu are sens să menținem o bază sportivă, poate dumnealor au mai 

mulți bani pentru că și-au înființat și o societate comercială acum de utilități publice 

sau nu știu cum se numește...servicii publice...nu aveți administrator, domnul consilier 

județean ne dă mai multe detalii, acea societate nu are administrator, într-adevăr 

domnul Halici găsește foarte greu specialiști, a spus și la București că noi nu avem 

specialiști, PSD-ul nu are specialiști care să ocupe funcții, nici în ministere, nici în 

agenții naționale, dumnealui probabil că este așa pe o altă planetă, poate va coborî cu 

picioarele pe planeta județului Vrancea și a municipiului Focșani și va vedea că și PSD-

ul...sunt mulți oameni de specialitate în județ și în municipiul Focșani care pot ocupa 

niște funcții și cred că ar trebui să se țină mai mult de cuvânt atunci când face niște 

promisiuni. Nu are sens să comentăm, toată lumea crede că eu am ceva cu dumnealui, 

nu, eu nu am nimic cu nimeni dar eu sunt omul de cuvânt, atunci când am spus că fac 

un lucru îl fac indiferent de consecințele ulterioare sau găseam o altă soluție alternativă,  
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a promis că prin această societate va gestiona și un club sportiv, poate vrea să aibă și o 

bază sportivă. Iar în ceea ce privește răspunsul la întrebarea dumneavoastră vă spun 

foarte clar că vom continua activitatea cu echipele de juniori și dacă va dori Consiliul 

Județean, domnul președinte Halici va dori să lase să desfășoare activități în continuare 

de către copiii județului Vrancea în această bază sportivă va fi foarte bine, dacă nu, 

vom găsi soluția, avem o bază sportivă la Liceul cu Program Sportiv, avem colaborări 

și cu alte localități limitrofe care au baze sportive, deci avem unde să ne desfășurăm 

activitatea, însă acest stadion, această bază sportivă genera foarte multe cheltuieli la 

nivelul Clubului Sportiv Municipal 2007 și nu avem buget, e vorba de întreținerea 

gazonului, e vorba de sistemul de irigații, e vorba de cheltuielile de funcționare și așa 

mai departe, ori în momentul în care noi nu mai avem o echipă reprezentativă în 

campionat nu are sens să menținem această bază sportivă și poate cu ocazia asta rezolvă 

și o altă problemă care drenează de foarte mult timp statutul juridic al acestei baze 

sportive, acolo știm foarte bine că din 2017 la propunerea domnului președinte Marian 

Oprișan această bază sportivă și Stadionul Tineretului au fost incluse pe lista sinteză a 

proiectelor prioritare, așa zis prioritare, că nu mai sunt o prioritate, vă dați seama au 

trecut opt ani....a Companiei Naționale de Investiții, poate eu știu....mă așteptam ca 

dumnealui să facă alte presiuni pe cei de la guvernare și să aloce bani pentru 

dezvoltarea acestor proiecte, adică să fie o modernizare a acestor două stadioane 

extrem de necesare pentru activitatea din județul Vrancea, dar s-ar părea că fiind dintr-

o zonă mai înclinată așa, cu pantele mai înclinate nu se poate juca fotbal acolo și nu 

prea a știut dumnealui ce e aia cu mingea pe acolo. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Bucur Cornel: „Domnul primar, eu vă felicit pentru 

renunțarea la dreptul de administrare, cu siguranță că odată ajuns la Consiliul Județean, 

domnul președinte al Consiliului Județean va avea soluții, cum a promis de altfel în 

2024, dacă nu mă înșel și sportul ar trebui să fie o prioritate și cred că va fi o prioritate 

și o să ne surprindă cu această ocazie, bănuiesc. Vă mulțumesc!” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Aș dori 

să avem și astfel de surprize, dar mă îndoiesc. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Dumitru Victor: „Domnul primar, am și eu o întrebare la 

dumneavoastră, pentru a suplini lipsa acestei baze sportive, v-ați gândit la amenajarea 

stadionului de la Mândrești, care de foarte mult timp este într-un stadiu de 

împrejmuire?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, avem 

proiectul pe care îl cunoașteți foarte bine, au fost aprobați indicatorii, din păcate nu 

avem bani pentru a finanța o astfel de investiție, dar în acest moment stadionul este în 

întreținerea Direcției de Dezvoltare, se aplică doar acele lucrări de întreținere a 

gazonului, a ierbii care e acolo. Nu prea este gazon, este o iarbă, în viitor ne vom 

concentra atenția  pe această bază sportivă, să o numim așa, măcar pentru a putea să 

facă juniorii antrenamente. Mulțumesc! Dar, bineînțeles există și varianta unui 

protocol de colaborare între Consiliul Județean și Clubul Sportiv Municipal pentru 

juniori, da?prin care să permită accesul pe aceste baze sportive, la urma urmei dacă 

stăm bine să ne gândim noi le-am întreținut de-a lungul timpului, chiar pe Stadionul 

Tineretului am făcut investiții prin Direcția de Dezvoltare. În anii precedenți am pus 

zgură pe pista de alergare și inclusiv multe alte lucrări s-au făcut acolo, iar acum după 

ce s-a mutat Consiliul Județean în strada Cuza Vodă, acel stadion este folosit ca parcare 
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pentru angajații Consiliului Județean, de aceea am și preferat să îl dăm în administrare 

pentru că nu putem să le întreținem locurile de parcare ale angajaților de la Consiliul 

Județean. Mulțumesc!” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „Dacă îmi permiteți domnul primar o 

întrebare, baza de la Liceul Sportiv, în cazul acesta ar putea fi folosită și de CSM?” 

Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Da, în 

principiu majoritatea...toți elevii Liceului Sportiv folosesc această bază clar și mulți 

dintre ei sunt și legitimați la CSM 2007, dar e hotărâre de consiliu local prin care toți 

sportivii de la CSM pot utiliza baza sportivă de la Liceul cu Program Sportiv.” 

Domnul consilier Stoica Romeo: „E în regulă. Mulțumesc frumos!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Alte discuții? Înțeleg că nu, 

supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală toată 

lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Cu 20 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș Anton-Ionuț, proiectul 

numărul 13 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat devenind hotărârea            

nr. 168 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 14 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind  aprobarea încheierii Acordului de parteneriat, 

dintre Municipiul Focșani și  Centrul județean de Excelență Vrancea; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu, supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 

toată lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 14 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 169 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 15 pe ordinea suplimentară 

de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării cu plata integrală a 

apartamentului situat în Focșani, str. Ulmului nr.15, bloc 15 ap.7, înscris în  CF 

51888- C1-U2 UAT Focșani și a boxei înscrisă în CF 51888-C1-U8 UAT 

FOCȘANI către doamna Simionescu Corina (imobil identificat în foaia de avere 

cu CF 51888-C1-U7 și CF 51888-C1-U23); Inițiatori, Primar, Cristi Valentin 
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Misăilă și consilieri locali,  Constantinescu Ioana Camelia, Vulpoiu Adrian 

Nicolae, Pristavu Viorica  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Dacă sunt discuții. Înțeleg că 

nu, supunem la vot proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”?  În sală 

toată lumea este „pentru”.  Doamna Tătaru? ” 

Doamna consilier Tătaru Alexandra: „Pentru”. 

Cu 21 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Negulescu Victor-Traian, Popescu Kanty-Cătălin, Pristavu Viorica, Săndulescu 

Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu Daniel-Tomas, Bucur Cornel, 

Dumitru Victor, Gheoca Corneliu-Dumitru, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase 

Neculai, Tătaru Alexandra, Anghene Dragoș-Răzvan, Ciubotaru Ștefan și Țigănuș 

Anton-Ionuț, proiectul numărul 15 de pe ordinea suplimentară de zi a fost aprobat 

devenind hotărârea nr. 170 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Revenim bineînțeles la 

proiectele cu votul secret. O pauză de cinci minute?cred că e suficient. Diversele? Sau 

facem diversele acum, hai să facem diversele. Dăm drumul la rubrica cu diverse. Vă 

rog, discuții!” 

Domnul consilier Ciubotaru Ștefan: „Făcând parte, având onoarea să fac parte 

din delegația care a plecat la orașul Bălți, vreau să mulțumesc pe această cale 

inițiatorului și celor care au organizat această întrevedere cu primăria și consilierii 

locali din orașul Bălți, apreciez că a fost o foarte fructuoasă îndrevedere cu primarul 

Alexandru Petcov. Ce vreau să mai remarc, organizarea din punctul de vedere a 

primăriei sau cine a organizat, a fost extraordinară, toate la timp, cazare la înalt nivel 

și aș vrea să mai spun de asemenea despre prezența celor 50 de copii de la Liceul 

Gheorghe Tattarescu care au susținut un spectacol extraordinar sub sublima îndrumare 

a doamnei Constantinescu și prezentarea în cadrul simpozionului care a fost foarte bine 

făcută de domnul Răzvan Necula, fiind foarte apreciată de toate delegațiile străine 

prezente la simpozion. Am încheiat acea delegație cu o vizită la Consulul României la 

Bălți, ceea ce am avut o conversație foarte fructuoasă. Vă mulțumesc pentru ascultare!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Domnul președinte, îmi permiteți? ” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc frumos 

domnule consilier! Da, vă rog domnul consilier Bîrsan!” 

Domnul consilier Bîrsan Costel: „Mulțumesc! Domnule primar, noi deja am 

discutat în pauză acel aspect de la Mândrești, îl fac și public, să știe toată lumea că       

s-au luat măsuri și sper să se fi luat măsuri, este vorba despre înfundarea unui canal din 

jurul bălții Mândrești, unde a avut o lucrare CUP-ul, mă gândesc că la un cablu electric, 

nu știu ce au căutat ei acolo...s-a întrerupt, în sfârșit și au blocat curgerea canalului, 

dacă cumva nu s-au dus sau nu au luat măsuri îi rugăm pe această cale să meargă să ia 

măsuri să desfunde canalul, dat fiind precipitațiile abundente există un risc de a se 

aduna prea multă apă acolo și de a da peste dig. Încă o dată rog CUP-ul să fie 

responsabil, să meargă să constate situația în teren. Mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc! Dacă mai sunt 

alte discuții.” 
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Domnul Primar al municipiului Focșani, Cristi Valentin Misăilă: „Oricum 

noi avem o legătură foarte bună și fructuoasă cu Primăria Municipiului Bălți, cu 

domnul primar, cu întreaga conducere a Primăriei Bălți. Îmi pare rău că nu am putut 

să fac parte și eu din această delegație pentru că au fost alte activități urgente în 

contextul politic, să-l numim așa, dar mă bucur că ați reprezentat Municipiul Focșani, 

vă mulțumesc și sper că vom mai avea și alte ocazii în care să putem să facem parte 

din anumite delegații și felicit și pe doamna director Constantinescu, pe doamna 

consilier local Constantinescu Ioana și pe colegii dumneaei, inclusiv pe elevii care au 

participat și ne-au reprezentat, de fapt legătura dintre....pot spune clar că legătura dintre 

municipiul Focșani și Municipiul Bălți, inclusiv Ștefan Vodă cu care suntem înfrățiți, 

sunt legături generate în special de activitățile pe care le-a desfășurat, pot spune fără 

lipsă de modestie, familia Constantinescu și domnul profesor Constantinescu și 

doamna profesor Constantinescu, sunt prieteni foarte vechi ai celor două comunități și 

prin intermediul dumnealor, prin intermediul activităților desfășurate în parteneriat cu 

Liceul  de Arte Gheorghe Tattarescu, cu celelalte licee din Republica Moldova, s-au 

născut aceste idei de înfrățire și iată că s-au materializat, s-au concretizat, i-am avut în 

vizită, nu știu dacă ați avut ocazia să îi cunoașteți, dacă nu la următoarea vizită, 

probabil de zilele municipiului Focșani îi vom invita pe toți cei care sunt înfrățiți cu 

municipiul Focșani, să îi cunoașteți și dumneavoastră pentru că așa este frumos și 

normal să ne respectăm partenerii noști și frații noștri de peste Prut. Mulțumesc mult!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Mulțumesc domnule primar! 

Dacă nu mai sunt alte discuții suspendăm ședința pentru exercitarea votului și după 

aceea o reluăm. Mulțumesc!” 

 

 

PROCEDURĂ DE VOTARE 

 

 

Doamna Secretar General al Municipiului Focșani Marta Carmen Ghiuță: 

„Doamna consilier, vă rog frumos...am reluat ședința doamna consilier? Avem 

cvorum, putem relua ședința.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Bună ziua! Haideți să reluăm 

ședința. Dau citire primului proiect.” 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 17 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a spațiului C3 în 

suprafață de 26,06mp., cu destinația de alimentație publică, inventariat în 

domeniul public al Municipiului Focșani, înscris în CF59154 UAT Focșani, situat 

în “Perimetrul Istoric Piața Unirii și Grădina Publică”; Inițiator, Primar, Cristi 

Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog, doamna Pristavu să 

spuneți rezultatul votului.” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Bună ziua! Proces verbal încheiat astăzi 

28 mai 2025, comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea 

și numărarea voturilor secret exprimate privind desemnarea a doi consilieri locali 

membri titulari și a doi consilieri locali membri supleanți pentru a face parte din 
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comisia de evaluare a ofertelor depuse în vederea închirierii prin licitație publică a 

spațiului C3 în suprafață de 26,06 mp cu destinația de alimentație publică situat în 

perimetrul istoric Piața Unirii și Grădina Publică. Urmarea verificării s-au constatat 

următoarele: s-au repartizat un număr de 18 buletine de vot. Rezultatul votului este 

următorul: 

Domnul Bîrsan Costel membru titular 18 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 

0 voturi „nule”. 

Domnul Bucur Cornel membru titular 17 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 

1 vot „nul”. 

Domnul Mocanu Georgian Cristinel membru supleant 18 voturi „pentru”, 0 

voturi „împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Domnul Răduță Nicolae membru supleant 17 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 1 vot „nul”. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal. Vă mulțumesc!” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc! În perimetrul 

istoric Piața Unirii și Grădina Publică totul este așa cum trebuie. Supunem la vot 

proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 13 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 

Mihai, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu 

Daniel-Tomas, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și Ciubotaru Ștefan, 

proiectul numărul 17 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind hotărârea nr. 171 

 

Se prezintă proiectul de hotărâre înscris la numărul 18 pe ordinea de zi: proiect 

de hotărâre privind modificarea art.5 din HCL nr.142/25.04.2024 privind 

aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 109,48mp. 

situat în Focșani, str. Democrației T79, P%416, aparținand domeniului privat al 

Municipiului Focșani, în vederea amplasării unei construcții provizorii cu 

destinația de magazin, cu modificările și completările ulterioare; Inițiator, 

Primar, Cristi Valentin Misăilă  

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă rog frumos doamna 

Pristavu!” 

Doamna consilier Pristavu Viorica: „Proces verbal încheiat astăzi 28 mai 

2025, comisia de numărare a voturilor secret exprimate a procedat la verificarea și 

numărarea voturilor secret exprimate privind numirea unui consilier local membru 

titular pentru a face parte din comisia mai sus menționată de domnul președinte. 

Urmarea verificării s-au constatat următoarele: s-au repartizat un număr de 18 buletine 

de vot. Rezultatul votului este următorul: 

Domnul Răduță Nicolae membru titular 18 voturi „pentru”, 0 voturi 

„împotrivă”, 0 voturi „nule”. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.” 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Felicitări! Supunem la vot 

proiectul. Cine este „pentru”? „Împotrivă”? „Abțineri”? 

Cu 14 voturi „pentru” ale doamnelor și domnilor consilieri Amăriuței Valentin, 

Bîrsan Costel, Constantinescu Ioana-Camelia, Mocanu Georgian-Cristinel, Nedelcu 
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Mihai, Pristavu Viorica, Săndulescu Andreea-Raluca, Vulpoiu Adrian Nicolae, Bellu 

Daniel-Tomas, Dumitru Victor, Răduță Nicolae, Stoica Romeo, Tănase Neculai și 

Ciubotaru Ștefan, proiectul numărul 18 de pe ordinea de zi a fost aprobat devenind 

hotărârea nr. 172 

Domnul președinte de ședință Nedelcu Mihai: „Vă mulțumesc și declar 

ședința închisă. O zi frumoasă să aveți!” 

 

 

 

 

 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                               SECRETARUL GENERAL AL 

           Nedelcu Mihai                                                   MUNICIPIULUI FOCŞANI, 

                                                                          Marta Carmen Ghiuță 

 

 

 

       ÎNTOCMIT, 

                                                                                   Panțușu Andreea pag. 1-19 

                                                                                   Șerban Gianina pag. 19-35 

 

 

 

 

 

 

 
 


